

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:345497-2018:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Napoli: Riparazione, manutenzione e servizi affini connessi alle strade ed altre attrezzature  
2018/S 150-345497**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2018/S 130-296924)**

**Legal Basis:**

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Agenzia Campana per la Mobilità, le Infrastrutture e le Reti  
Centro Direzionale di Napoli — Isola C/3 piano 5°  
Napoli  
80143  
Italia

Persona di contatto: Giovanni Argento

Tel.: +39 0819634524

E-mail: [g.argento@acam-campania.it](mailto:g.argento@acam-campania.it)

Fax: +39 0819634522

Codice NUTS: ITF33

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.acamir.regione.campania.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.acamir.regione.campania.it>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Servizio per la manutenzione integrata della rete stradale regionale nell'ambito del «Piano triennale dei servizi di manutenzione delle strade regionali» di cui alla DGRC n. 304/2018  
Numero di riferimento: Determinazione del Commissario n. 165/2018

**II.1.2) Codice CPV principale**

50230000

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

Servizio per la manutenzione integrata della rete stradale regionale suddiviso in 5 lotti individuati in funzione dell'Ente territorialmente competente (Città Metropolitana di Napoli, Province di Avellino, Benevento, Caserta e Salerno).

**Sezione VI: Altre informazioni**

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

02/08/2018

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2018/S 130-296924](#)

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 09/08/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/09/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 10/08/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/09/2018

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 09/08/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/09/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 10/08/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/09/2018

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 3

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 09/08/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/09/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 3

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 10/08/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/09/2018

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 4

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 09/08/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/09/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 4

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 10/08/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/09/2018

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 5

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 09/08/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/09/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.

Lotto n.: 5

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte  
anziché:

Data: 10/08/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/09/2018

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

La modifica si intende apportata anche all'art. 16, comma 16.6 e all'art. 22, comma 22.1, del Disciplinare di gara.